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Zpravodaj obce Dobratice č. 2/2008 
 

 

1. 17. zasedání zastupitelstva obce Dobratice se bude konat  12 . března  2008   

      v  17.hod.  v zasedací  místnosti  OÚ  Dobratice. 

        

2. Na 16 . zasedání zastupitelstva obce Dobratice konaného 13 . 2 . 2008,  

            bylo projednáno: 

 

-  Výsledky výběrového řízení na dodavatele stavby ,,Rekonstrukce a  přístavba    

    tělocvičny ZŠ,, 

      -  Žádost o dotaci na rekonstrukci autobusových zastávek z dotačního titulu   

          Moravskoslezského kraje 

-  Posuzování vlivů záměru Optimalizace trati Ostrava –Kunčice – Frýdek-Místek -   

   Český Těšín 

      -  Zápis z provedené kontroly hospodaření  Sdružení obcí povodí  Morávky         

      -  Záměr  prodeje  Avie DA 12 

      -  Smlouva o výkonu regionálních funkcí mezi Obcí Dobratice a Místní knihovnou Dobrá  

      -  Schválení rozpočtu obce Dobratice na rok 2008 

      -  Podání žádosti z operačního programu životního prostředí – zateplení + rekonstrukce  

         střechy MŠ Dobratice 

       - Možnost odkupu pozemku na k.ú. Bukovice – místní komunikace 

 

 

3. Výzva občanům 

Občané, kteří se potýkají s  problémy související  se stavbou rychlostní komunikace      

 „R 48“  a  „Optimalizací   tratě“, mají možnost se svým  podpisem připojit ke stížnosti  

a petici, která bude spolu s vyjádřením Obecního úřadu v Dobraticích, Vojkovicích , 

Horních a Dolních Tošanovicích,  zaslána na příslušné orgány. 

Žádáme tímto občany, kteří mají zájem se k tomuto prohlášení připojit, nechť se dostaví 

nejpozději do 27.2.2008 v pracovních dnech na Obecní úřad v Dobraticích. 

 

4. Tříkrálová sbírka 2008 

Výtěžek Tříkrálové sbírky činil v obci Dobratice 41.528,-Kč. Celkem se ve farnosti 

Dobratice vybralo 59.610,-Kč. 

  

    
     5. Územní plán obce Dobratice 

    Urbanistické středisko v Ostravě, se omlouvá občanům za časovou prodlevu, která vznikla 

     při zpracovávání nového územního plánu z důvodu dlouhodobé nemoci. 

     Předpokládané ukončení zpracování je do konce roku 2008. 

 

 

 

http://www.dobratice.cz/


 

6. Změna ordinačních hodin Dětského střediska Dobrá MUDr. Kučerová  

    v týdnu od 25.2. do 29.2.2008 

   Pondělí: 7.30 – 9.00 hod.,  Úterý: 7.30 – 9.00 hod., Středa: 14.30 – 16.00 hod.,  

   Čtvrtek: 7.30 – 9.00 hod., Pátek 7.30 – 9.00 hod. 

 

 7. Upozornění občanům 

 Opětovně vyzýváme majitelé psů, aby si je řádně zabezpečili proti volnému pobíhání po  

 obci. Nejenže již došlo k napadení dospělé osoby, ale především je toto  v zájmu  

 bezpečnosti dětí, které často takto volně pobíhající psy potkávají při cestě do školy nebo zpět.  

 

Dále upozorňujeme občany, že popelnice bez nové známky na rok 2008 se budou vyvážet 

pouze do konce února 2008. Novou známku obdržíte při zaplacení poplatku za likvidaci 

odpadu, jehož první polovina je splatná do konce měsíce února 2008. Poplatek za psa je nutno 

uhradit do konce měsíce března 2008. 

 

8. Informace o nalezených předmětech 

V měsíci listopadu 2007 byl nalezen na místním hřibově svazek klíčů, které si majitel může 

vyzvednout v kanceláři OÚ Dobratice. Rovněž jsou zde k vyzvednutí  i dioptrické brýle, které 

byly nalezeny dětmi ze ZŠ u autobusové zastávky u Pohostinství Na Šenku. 

 

                                                                                                     Bortlíčková Ivona 

                                                                                             místostarostka obce Dobratice 

Plánované akce                                                                           

únor – březen - Taneční pro dospělé – každý pátek              

březen – 15.3.2008  Dětský karneval 

duben -  Školení pro řidiče – změny v předpisech 

květen – Pálení čarodějnic, Dětský den 

 

Poutě a mše svaté v roce 2008 

Farní kostel sv. Jiří Dobrá: 

Informace : www.hostyn .cz /dobra 

malá pouť       - čtvrtek 24.4. v 17.45 hod. 

velká pouť      - neděle 27.4. v 8.00 hod. – P. Bohumil, 9.00 hod. – p. Jiří Rek, 

                          10.30 hod. – P. Jiří Rek 

krmáš               - neděle 14.9. v 8.00 hod. a 10.30 hod. 

Filiální kostel sv. Antonína Prašivá 

Informace: www.ado.cz/poutni 
malá pouť        - pátek  13.6. v 10.30 hod.-P.Jiří Rek a v 17.45 hod. P.Bohumil 

velká pouť       - neděle 15.6. v 10.30 hod. – P. Adam Rucki 

pouť dětí          - úterý     1.7. v 10.30 hod. Kamenité-otec biskup F. V. Lobkowicz 

krmáš               - neděle  19.10. v 10.30 hod. 

ostatní mše sv. – neděle 29.6., 13.7., 27.7., 10.8., 24.8. v 10.30 hod. 

                            Červenec a srpen – středa v 17.45 hod. 

             Středa 31.12. ve 24.00 hod. 

Kaple Navštívení Panny Marie Nižní Lhoty: 

malá pouť        - sobota 31.5. v 10.30 hod. 

velká pouť       - neděle  1.6. v  10.30 hod. 

krmáš               - neděle 26.10. v 10.30 hod. 

soboty s nedělní platností – ZČ v 15.45 hod., LČ v 17.45 hod. 

http://www.ado.cz/poutni


Právní záležitosti 
s občany a podnikateli projedná a vyřídí každou středu mezi 15 až 17 hodinou na 

Obecním úřadě v Raškovicích JUDr. Marcela Žoričová, formou poradenství, spisování 

listin, žalob, smluv - včetně kupních, rovněž převody nemovitostí, zřizování věcných 

břemen apod. 

Kontakt: tel. i fax. 596 810 741, 603 447 219, e-mail: zoric@atlas.cz 

 

Nabídky výkopových  a zemních prací 

Provádíme zemní a výkopové práce bagrem JCB, popřípadě odvoz materiálu dopravním 

prostředkem v okolí. 

Provádíme : Čištění rybníků, výkopy na bazény, rodinné domy, skrývky pozemků, 

                      výkopy kanálů, odstraňování nelegálních skládek, přípravné práce pro 

                      silnice a chodníky, demolice objektů, rovnání terénů 

      Kontakt : Vrubel Dominik  -  728 881 677 ,  723 172 311 

 

Využijte možnosti nákupu obkladů a dlažeb RAKO za ceny roku 2007 
Nabídka platí do 29.2.2008 v prodejně Kerak-Kompt spol.s r.o. ve Vyšních Lhotách. 

Na zakoupené zboží vám nabízíme množstevní slevy a zdarma rozvoz zboží. 

K obkladům a dlažbám nabízíme sortiment lepidel Rako a spárovacích hmot včetně 

flexibilních. Můžete si vybrat vodovodní baterie i termostatické fa Arttec, sprchové kouty 

a vany Ravak, Teiko. 

          

                                          Půlrok je za námi 
Konzultace s rodiči – čtrnáct dnů před pololetní pedagogickou radou proběhly konzultace 

vyučujících s rodiči – byl projednáván především prospěch žáků. Je potěšitelný zájem rodičů, 

neboť návštěva byla téměř stoprocentní .  O zájmu rodičů a dobré práci učitelů svědčí i 

výsledky výchovy a vzdělání v prvním pololetí: pololetí ukončilo 68 žáků, z toho 52 žáků 

s vyznamenáním, prospělo: - 16, nikdo nepropadá! 

průměr školy: 1, 24;  uděleno 22 pochval;  nebyla uplatněna žádná kárná opatření! 

Zameškané hodiny:  2 945, průměr: - 43, 3 hod na žáka, neomluvené hodiny jsme neměli. 

V předvečer předání prvního vysvědčení proběhlo „pasování“ prvňáčků. I při této akci byla 

hojná návštěva rodičů i prarodičů. Kromě vlastního „pasování“, předvedli žáci krátký kulturní 

pořad zaměřený na své školní dovednosti. 

Dva žáci pátého ročníku se účastnili okresního kola matematické olympiády. Okrsek 

Frýdek – Místek měl  71 účastníků. Náš žák Martin Řeha skončil na skvělém druhém místě! 

V celém okrese bylo zapojeno 161 žáků ( z nichž bylo pouze 32 úspěšných řešitelů -  příklady 

byly velmi obtížné), Martin tak skončil na celkovém  4. místě.  

 V rámci projektu „Obec, škola a okolí“ proběhla druhá beseda s dobratickými důchodci. 

Paní Marie Gromnicová a pan František Liberda zavzpomínali na své mládí, vyprávěli jaká 

byla škola, jak vypadala obec Dobratice. Příjemným zpestřením bylo pěvecké vystoupení p. 

Gromnicové. Žáci ocenili  jejich elán s kterým se s besedou vypořádali. 

Školnímu  kolu soutěže v recitaci předcházela kola třídní, kterých se zúčastnila většina žáků 

školy. Vlastního školního  kola se zúčastnilo 20 žáků, z nichž bylo šest vybráno do kola 

okrskového. 

Na zápis do prvního ročníku se dostavilo 18 dětí se svými rodiči. Rozhodnutí o přijetí bylo 

vydáno 16 dětem: 11 chlapcům a 5 dívkám, u dvou dětí je řešen odklad.  Z toho: 12 dětí je 

z Dobratic, 3 dětí jsou z Vojkovic a 1 chlapec z Vyšních Lhot. Z pátého ročníku bude 

vycházet taktéž 16 dětí, tzn. nemění se celkový počet dětí ve škole. 

 

Milan Thiel – řed. ZŠ a MŠ Dobratice 

mailto:zoric@atlas.cz


 


